

فیلم کوتاه «لمس» ساخته کارگردان شیرازی روی میز تدوین

از مدال آوران فارسی المپیک توکیو تجلیل شد

خورشیدی پشت ابر اسماعیل عسلی

استاندار فارس:

# همه دستگاه‌های اجرایی به کمک دانشگاه علوم پزشکی بیایند

۴

رئیس جمهور در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت:  
**متناسب سازی حقوق با تورم ضروری است**

حمایت کمیسیون عمران از وزرای پیشنهادی صمت و کار

رویتروز:  
**علی احمد جلالی گزینه ریاست دولت انتقالی افغانستان**

انفجار در شمال لبنان با ۲۰ کشته

بلینکن:  
**به هدفمان در افغانستان رسیدیم**

هیچ فردی از طالبان وارد کنسولگری ایران در مزار شریف نشده است



طالبان فرمان ورود به کابل داد، اشرف غنی گریخت

عبدالله عبدالله نیز تأیید کرده است که رئیس جمهوری محمد اشرف غنی به همراه مشاور امنیت ملی و رئیس اداره امور افغانستان کشور را ترک کرده و به تاجیکستان گریخت. وزیر دفاع نیز در صفحه فیسبوکی خود نوشته است: «خانه رئیس جمهور خراب شود که دست ما را از پشت بست و خودش فرار کرد». به نظر می‌رسد که کابل شنبه سختی را در پیش رو خواهد داشت، زیرا خلاف قدرت بوجود آمده سبب شد تا در کنار افراد طالبان تعداد زیادی از افراد ناشناس با سلاح در کوچه و پس کوچه حضور دارند و پاسگاه‌های پلیس در وزارت امنیت نیز تخلیه شده است.

رسانه‌های افغانستان به نقل از مقامات طالبان اعلام کردند که همزمان با صدور فرمان این گروه برای ورود نیروهای طالب به کابل محمد اشرف غنی رئیس جمهوری این کشور به تاجیکستان گریخت. به گزارش روز یکشنبه ایرنا، آریانا تیوز افغانستان به نقل از مقامات طالبان اعلام کرد که این گروه به جنگجویان خود دستور ورود به شهر کابل را صادر کرده است. این در حالی است که پیش از این ذبیح الله مجاهد با انتشار اعلامیه‌ای گفته بود که افراد این گروه حق ورود به شهر کابل را ندارند و قدرت از طریق گفت و گو و به صورت مسالمت آمیز انتقال خواهد یافت. اکنون

ضرب الاجل دو هفته ای رئیس شورا به شوراییان

وضعیت وخیم ۴۱۶ بیمار کرونایی در فارس

رئیس کمیسیون ساماندهی حاشیه نشینی و رفع محرومیت از مناطق کمتر برخوردار شورا اعلام کرد:  
**خسارت زیاد به شهر به دلیل تأخیر در انتخابات شهرداری**

جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت بیماری کرونا اعلام کرد:  
**جزئیات محدودیت‌ها در ایام تعطیلات سراسری**

رئیس کمیسیون هوشمندسازی و فناوری اطلاعات شورا ششم خرداد:  
**ایجاد مرکز توسعه و ارزیابی مدیران در شهرداری شیراز**

## رئیس کمیسیون ساماندهی حاشیه نشینی و رفع محرومیت از مناطق کمتر برخوردار شورا اعلام کرد: خسارت زیاد به شهر به دلیل تأخیر در انتخابات شهرداری

عضو شورای ششم عنوان کرد: عروزی تعطیلی برای شهرداری در بحث درآمدی بسیار نگران کننده است چرا که عدم ورود پول به شهرداری در پی تعطیلی، روزهای بدی برای شهرداری به دنبال خواهد داشت. اسدی خاطرنشان کرد: در کنار این تعطیلی القا بی ثباتی مدیریتی در شهرداری به نفع شهر و شهرداری نیست. رئیس کمیسیون حاشیه نشینی با اشاره به فرصت ۲۰۰ هفته ای خدمت در شورا عنوان کرد: هر روز بگذرد اگر به وظایف خود عمل نکنیم شرایط سخت تر می‌شود. وی با ابراز نگرانی از بی انگیزگی وی بی ثباتی مدیران شهرداری درخواست کرد در زمان سرپرستی شهرداری باید از سرپرست پشتیبانی کنیم و نگذاریم یک روز هم هدر برود. اسدی عنوان کرد: فرایند انتخاب شهردار را عملیاتی کنیم تا انتخاب خوبی داشته داشته باشیم تا برخی نگویند سالی که نکوست از بهارش پیداست.



رئیس کمیسیون ساماندهی حاشیه نشینی و رفع محرومیت از مناطق کمتر برخوردار شورا ششم شهر شیراز در جلسه علنی شورا گفت: امروز در شرایط بسیار سخت کرونا بوده و به رغم همه ملاحظات و اغماض‌ها، کشور در تعطیلی ۶ روزه است لذا باید در شهرداری برای رعایت دستور العملها دقت لازم به کار گرفته شود و ازسوی دیگر در صحن علنی شورا هم کسانی که نیاز نیست، در جلسات نباشند تا شاهد رعایت پروتکل‌های بهداشتی باشیم. وی افزود: در پیک پنجم بیمارستانها ملو از بیماران مبتلا است و ظرفیت بیمارستانها اشباع شده است پس می‌تواند در شورا و شهرداری شاهد رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی باشیم. اسدی با اشاره به ضرورت سریعتر انتخاب شهردار شیراز گفت: برای اولین بار در شورای ششم فرصت یک‌ماهه برای انتخاب شهردار

## عضو شورای اسلامی شهر شیراز خواستار شد: دستگاه‌های فرهنگی به وظایف خود در حوزه عفاف و حجاب عمل کنند

هدف ارتقاء سطح فرهنگی شیراز بعنوان سومین مهم اهل بیت(ع) در ایران اسلامی و ثبت هویت مذهبی، فرهنگی تاریخی و اجتماعی شیراز شهر شیراز میبایست روند توسعه ای موجب جذب سرمایه‌گذاران شده و بعنوان قطب اقتصادی و گردشگری جنوب کشور مطرح گردد. وی حل مشکلات بافت تاریخی فرهنگی و بافت‌های فرسوده شهری، حفظ باغات قمرودشت ایجاد پارک باغ بزرگ شهری، تسهیل امور مردم در مراجعات به شهرداری و تکریم ارباب رجوع، شفاف سازی و ساده سازی فرایندها در صدور مجوزها، تعیین تکلیف طرحهای جامع، تقضیلی طرحهای سیما و منظر و حریم شهر، بحث ساماندهی میادین، زیبا سازی محوهای ورودی شهر بهره برداری از ظرفیت مدیریت هوشمند شهر مورد تأکید قرار داد. عضو شورای اسلامی شهر شیراز با بیان اینکه در هفته احیای امر به معروف یا توجه به شکل گیری دولت انتقالی از همه دستگاه‌های فرهنگی و الزگذار در حوزه عفاف و حجاب درخواست دارم تا به مسئولیت‌های قانونی خود عمل کرده و فرمایشات رهبر معظم انقلاب را اجرایی نموده و هویت ملی و اسلامی و مذهبی شهر مقدس شیراز را با انجام وظایف خود حفظ نمایند، گفت: از ریاست شورا نیز تقاضا دارم که بحث انتخاب شهردار را در اولویت جلسات شورا گذاشته تا با بررسی گزینه‌های پیشنهادی هر چه سریعتر بهترین انتخاب برای تصدی این مسئولیت مهم صورت پذیرد



رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر شیراز با بیان این که شهر مقدس شیراز بعنوان یکی از کلانشهرهای ایران اسلامی دارای فرصت‌ها و چالشهای متعددی است که باید با برنامه ریزی و مدیریت از حداکثر ظرفیت‌های این شهر در راه توسعه و آبادانی آن بهره جست و مشکلات و مسائل زندگی شهری را برای مردم برطرف نمود تا ساکنین نجیب این شهر مقدس همواره در آن احساس آسایش و امنیت داشته باشند، گفت: فرمایشات مقام معظم رهبری (مدظله) باید بعنوان چراغ راه مدیریت شهری و شورا سرلوحه همه تصمیم گیری‌ها قرار گیرد. غلامعلی ترابی خواستار هماهنگی و همراهی همه همکاران و اعضای شورا در تصویب مصوبات گروه‌گشا و پیگیری اجرایی نمودن آنها با استفاده از ظرفیت دستگاه‌ها و دوائر دولتی و مدیران ارشد آن و سایر افراد تأثیر گذار در حوزه مدیریت شهری از جمله نماینده ولی فقیه در استان، استاندار، نمایندگان مجلس و علما و بزرگان شهر نخبگان و اساتید دانشگاهی، اصناف و بازاریان شد و افزود: همه و همه می‌توانند باعث ایجاد نشاط اجتماعی و یک هم افزایی در جهت توسعه شهر و رفع دغدغه‌ها و گرفتاریهای مردم گردند که می‌توانم در این دوره این مهم اتفاق افتد. وی تصریح کرد: برنامه ریزی در جهت توسعه شهر شیراز باید بر محور مباحث فرهنگی و اجتماعی با

## جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت بیماری کرونا اعلام کرد: جزئیات محدودیت‌ها در ایام تعطیلات سراسری

تعطیلی کامل تفرجگاه‌ها، مراکز تفریحی، بوستان‌ها و پارک‌ها سخن گفت و اظهار داشت: ظرفیت ناوگان مسافری نیز به یک سوم کاهش خواهد یافت و ضمن ممنوعیت تردد در مبادی ورودی استان، آموزش‌ها نیز به صورت مجازی خواهد بود. وی تأکید کرد: ممنوعیت ایجاد تجمعات در دستور کار ستاد استانی مدیریت کرونا بوده و با ناقص‌های پروتکل‌ها برخورد خواهد شد. قاسم پور از تشدید نظارت و کنترل‌ها بر روی ناوگان‌های مسافری هوایی، ریلی و زمینی خبر داد و گفت: از ورود پلاک‌های غیر بومی به استان ممانعت خواهد شد. وی بار دیگر ممنوعیت دسته روی هیئت‌ها و استفاده از ظرفیت موبک‌ها در جهت ارائه خدمات بهداشتی و درمانی مورد تأکید قرار داد و افزود: فعالیتهای رستوران‌ها، مراکز تهیه طبخ و توزیع غذا ممنوع بوده و فرمانداری‌ها و دانشگاه علوم پزشکی موظف بر نظارت جدی بر اجرای مراسم سوگواری‌ها خواهند بود.



جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت بیماری کرونا با اشاره به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته پیرامون محدودیت‌های تردد و فعالیت مشاغل اصناف و ادارات در سطح استان طی ۶ روز تعطیلات سراسری در کشور گفت: ممنوعیت تردد بین استانی به مدت دو هفته خواهد بود و تعطیلات سراسری از روز دوشنبه ۲۵ مرداد ماه آغاز و تا روز شنبه ۳۰ مردادماه ادامه خواهد داشت. دکتر عبدالرضا قاسم پور افزود: تعطیلات مشاغل و ادارات نیز شامل تمام دستگاه‌های اداری به جز دستگاه‌های خدمات رسان، درمانگاه‌ها، مراکز اورژانس، آتش‌نشانی، آب و برق و گاز خواهد بود و دستگاه‌ها و ادارات ضروری در این طرح نیز موظفند با یک سوم ظرفیت خود فعالیت نمایند. وی اضافه کرد: کلیه اصناف گروه‌های شغلی ۲، ۳ و ۴ تعطیل و در گروه یک فقط سوپرمارکت‌ها، میوه فروشی‌ها، سبزی فروشی‌ها، نانواپی‌ها، داروخانه‌ها، جایگاه‌های پخش فرآورده‌های نفتی، قاسم‌پور از ممنوعیت حرکت هیئت‌های مذهبی،

## رئیس کمیسیون هوشمندسازی و فناوری اطلاعات شورا ششم خرداد: ایجاد مرکز توسعه و ارزیابی مدیران در شهرداری شیراز

رئیس کمیسیون هوشمندسازی و فناوری اطلاعات گفت: باید به منابع انسانی در شهرداری با دید سرمایه ای نگاه کنیم نه هزینه ای و برای کوتاه، میان و بلندمدت برنامه داشته و در کنار آن برای پرورش استعدادها و مدیران ضمن انجام ارزیابی توانمندی‌های افراد جایگاه آنها را مشخص کنیم. مهدی نصیری افزود: در این بین باید در پست‌های مدیریتی با ابزار مختلف این سنجش انجام گردد و با کاهش خطا در استخراج و کشف توانمندی توسط تیمهای ارزیاب حرفه‌ای تحت جلسات متعدد بتوانیم عیار مدیران

را مشخص کنیم و آنها را مورد ارزیابی قرار دهیم. وی اظهار داشت: در کنار ارزیابی مدیران موضوع دیگر ارزیابی عملکرد مدیران و کارشناسان است که برای کارکنان، با بهره‌مندی از نظام ارزیابی ساده شرایطی فراهم گردد تا کارکنان بدانند چه توانمندی دارند و دیگر شاهد صحنه‌هایی مثل اینکه حق من را خوردند نباشیم. نصیری گفت: معتقدیم حرکت به سوی نظام مدیریت عملکرد بسیار مهم است زیرا در فرایند انتصاب مدیران و در فرایند حاکمیت شهرداری می‌تواند این رویکرد نهادینه گردد که فرایند انتخاب مدیران فارغ از نظرات غیر کارشناسی بوده و

بر مبنای نظام مدیریت عملکرد است. وی ادامه داد: در همین راستا توجه به شایسته سالاری باعث میشود انتخاب یک مدیر منجر به اعتراض مدیر دیگر برای این جایگاه نشود. در این بین ایجاد مرکز ارزیابی و توسعه مدیریت شهرداری دارای اهمیت بسیاری است و در واقع می‌تواند در مدیریت منابع شهرداری تأثیر به سزایی داشته باشد. نصیری افزود: ایجاد مرکز توسعه و ارزیابی مدیران شهرداری منجر به شایسته سالاری و رشد سرمایه انسانی فارغ از نگاههای سیاسی، سلیقه ای و شخصی خواهد شد



•اسماعیل علی

## خورشیدی پشت ابر

آن گونه که شنیده می‌شود گویا مردم در روزهای اوج گیری کرونا از طرف خواص جامعه و شخصیت‌های مورد وثوق به تغییر سمت و سوی نذورات ایام محرم با هدف تامین اقلام مورد نیاز در پهداشت و درمان توصیه شده اند. اگر فقط شهر خودمان شیراز را در نظر بگیریم هر ساله در این ایام خصوصا دهه اول محرم بسیاری از افراد به شیوه‌های گوناگون و طرق مختلف بخشی از پس انداز یا درآمد خود را صرف تهیه شربت، شله زرد، پخت انواع پلو و چلو و خورش و خرید ظروف یک بار مصرف و توزیع آن بین فقرا و همسایگان می‌کنند و همچنین هزینه‌ی حمل و نقل زائران به عتبات و مشهد مقدس و بقاع متبرکه را نیز متقبل می‌شوند و برای زیارت اولی‌ها امکانات سفر تدارک می‌بینند و این هزینه‌ها غیر از اقداماتی است که بسیاری از ارگان‌هاو نهادها برای افراد تحت پوشش خود انجام می‌دهند که سرجمع آنها قابل محاسبه نیست. حال اگر همین هزینه‌ها صرف خرید سرم و داروهای مخصوص کرونا و حتی واکسن و تاسیس بیمارستان‌های صحرائی و تامین تخت و سایر لوازم مورد نیاز پزشکان برای درمان بیماران شود به منزله‌ی انقلابی است که در این عرصه رخ خواهد داد. موقوفات در ایران هم در چارچوب وقف نامه‌های مکتوب و برنامه ریزی شده و بر اساس وصیت نامه است و هم این که گاه افرادی تحت تاثیر شرایط روحی خاصی ناگهان تصمیم به انجام کار خیر با انگیزه ای ویژه می‌گیرند. به هر حال آدم‌ها همان گونه که با همنوعان خود روابطی پر نوسان دارند، مشابه چنین رابطه‌ای را هم با خدا دارند. گاه از خدا فاصله می‌گیرند و گاه مانند کودکی که به سبب دوری از پدر و مادر آسیبی به خودش رسانده نالان و گریان به آغوش خدا بازمی‌گردند. در لحظه بازگشت انسان به خدا اتفاقاتی می‌افتد که قابل پیش‌بینی نیست. ناگهان می‌بینی تمامی ثروت یک فرد صرف احداث یک بیمارستان یا درمانگاه و مدرسه می‌شود و گاه فردی که هیچ بضاعتی ندارد خودش را وقف مردم می‌کند و در نقش یک خادم و نوکر دست به هر کاری می‌زند تا رضایت و خشنودی خدا را به دست آورد. به همین دلیل گاه می‌بینیم شخصی که قبلا هیچ سابقه‌ی انجام کار خیر نداشته تحت تاثیر یک حادثه یا الهام تغییر رویه می‌دهد و مبادرت به انجام کار خیر می‌کند بی آن که نام و نشانی از خود بر جای نماند. نظیر چنین رفتارهایی را در دهه‌ی اول محرم زیاد سراغ داریم. شاید یکی از دلایل اصرار بر برگزاری مراسم سوگواری فراوانی چنین اتفاقاتی باشد که اگر چه به صورت پرانگنده و بدون برنامه ریزی قبلی و گاه با هزینه‌ای اندک صورت می‌گیرد اما هزینه‌ی آن که صرف تمامی اقدامات در سطح ایران می‌شود کم نیست. اتفاقا به دلیل فراوانی موارد پخت و توزیع غذا در دهه‌ی اول محرم شاهد حیف و میل انواع حبوبات و گوشت و سایر اقلام خوراکی و شربت آلات هستیم که تنها و تنها اثر آن این است که حس خوبی به خیرین و نذرکنندگان دست می‌دهد. البته وقف ریشه در قرون و اعصار دارد و مختص اسلام و مسلمانان هم نیست. در عهد باستان افراد یا اموال خود را وقف می‌کردند و یا خود و فرزندان خود را. به نظر می‌رسد با تغییر سبک زندگی و آپارتمان نشینی و محدودیت روابط به دلیل فاصله زیاد خویشاوندان با یکدیگر زمینه‌ی برگزاری برخی از آیین‌ها و پخت و پزها فراهم نباشد لذا اغلب مردم ترجیح می‌دهند نذورات خود را به صورت نقدی به مراکزی که متولی امور ایتما و افراد بی سرپرست و نیازمند هستند تحویل دهند یا به حساب خاصی واریز نمایند. با این روند هم از ریخت و پاش‌های بی مورد جلوگیری می‌شود و هم کمک‌ها و نذورات به دست اهل آن که نیازمند هستند می‌رسد. آنچه به ایام عزاداری سیدالشهدا عمق می‌بخشد کارهای خیری است که به نام امام حسین و یاران او صورت می‌گیرد. اگر کسی اهل حساب و کتاب باشد و بخواهد موقوفات مربوط به امام حسین را در سراسر ایران روی کاغذ بیاورد باید ساعت‌ها وقت بگذارد تا بتواند سود سالیانه این موقوفات را که سر به میلیاردها تومان میزند محاسبه کند اما متاسفانه چون هزینه کردها برنامه ریزی

خبرگزاری رویترز در گزارشی اعلام کرد، علی احمد جلالی، وزیر کشور سابق افغانستان به عنوان گزینه ریاست دولت انتقالی انتخاب شده است. کنترل پایگاه بگرام، بزرگترین پایگاه هوایی در افغانستان نیز به دست طالبان افتاد. سخنگوی طالبان از غنی و دیگر رهبران طالبان خواسته تا همکاری کنند. به گزارش ایسنا، خبرگزاری رویترز به نقل از منابع گزارش داد که علی احمد جلالی، وزیر کشور سابق افغانستان به عنوان گزینه ریاست دولت انتقالی نامزد شده است. جلالی، وزیر کشور سابق افغانستان به عنوان گزینه احتمالی ریاست دولت انتقالی این کشور منصوب شد. گفته می‌شود عبدالله عبدالله رئیس شورای عالی آشنکی ملی در این روند میانجیگری می‌کند. خبرگزاری اسپوتنیک گفته است غنی استعفا می‌کند. گزارش‌هایی از تصمیم اشرف غنی، رئیس جمهور افغانستان برای اعلام کناره‌گیری‌اش از قدرت حکایت دارد، به این ترتیب قدرت "به صورت سالمات امیر" به طالبان منتقل می‌شود. سی ان ان در گزارشی اعلام کرد چند مقام عالی رتبه، از جمله مشاوران رئیس جمهور غنی، در فرودگاه کابل منتظر خروج هستند. **پایگاه هوایی بگرام در کنترل طالبان** در همین حال یک مقام افغان گفتند که نیروهای دولتی پایگاه هوایی بگرام را تسلیم طالبان کردند. این پایگاه محل نگهداری ۵۰۰۰ زندانی از جمله نیروهای طالبان و داعش است. درویش رئوفی، رئیس بخش بگرام

رئیس جمهور تصریح کرد: تصمیمات اقتصادی، نباید به هیچ عنوان پایه پولی کشور را افزایش دهد.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین سید ابراهیم رئیسی روز یکشنبه در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت شناخت دقیق از وضعیت اقتصادی کشور را لازمه تصمیمات اقتصادی دانست و اظهار داشت: اعداد و ارقام مرتبط با وضعیت اقتصادی کشور باید بر مبنای شاخص‌های درست و پایدار باشد، لذا ضرورت دارد سازمان برنامه و بودجه و بانک مرکزی «گزارش شناخت» از آخرین وضعیت اقتصادی کشور تهیه کنند تا برمبنای آن تصمیم‌گیریها انجام شوند.

رئیس جمهور تصریح کرد: تصمیمات اقتصادی، نباید به هیچ عنوان پایه پولی کشور را افزایش دهد.

رئییسی اصلاح ساختار بودجه را

### ایران و جهان

رئیس جمهور در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت:

## متناسب سازی حقوق با تورم ضروری است



موضوعی ضروری و حائز اهمیت دانست و گفت: اصلاح ساختار بودجه جزو اولویت‌ها و برنامه‌های مهم دولت است و لازم است بودجه، واقعی و عملیاتی تدوین شود.

رئیس جمهور اختلاف موجود در نرخ تورم اعلام شده توسط بانک مرکزی و مرکز آمار ایران را موجب تضییع حقوق مردم دانست و گفت: نرخ تورم با حقوق

رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی از حمایت اکثریت قاطع اعضای این کمیسیون از وزرای پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت و همچنین کار، رفاه و تعاون اجتماعی خبر داد.

به گزارش ایسنا، محمد رضا رضایی کوچی در جمع خبرنگاران با اشاره به جلسه دیروز کمیسیون عمران مجلس با حضور وزرای پیشنهادی صمت و کار بیان کرد: در جلسه امروز کمیسیون عمران میزبان وزرای پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت و همچنین کار، و تعاون اجتماعی بودیم. هر کدام از وزرا برنامه خود را به اعضای

خبرگزاری رویترز در گزارشی اعلام کرد، علی احمد جلالی، وزیر کشور سابق افغانستان به عنوان گزینه ریاست دولت انتقالی انتخاب شده است. کنترل پایگاه بگرام، بزرگترین پایگاه هوایی در افغانستان نیز به دست طالبان افتاد. سخنگوی طالبان از غنی و دیگر رهبران طالبان خواسته تا همکاری کنند.

به گزارش ایسنا، خبرگزاری رویترز به نقل از منابع گزارش داد که علی احمد جلالی، وزیر کشور سابق افغانستان به عنوان گزینه احتمالی ریاست دولت انتقالی این کشور منصوب شد. گفته می‌شود عبدالله عبدالله رئیس شورای عالی آشنکی ملی در این روند میانجیگری می‌کند. خبرگزاری اسپوتنیک گفته است غنی استعفا می‌کند.

گزارش‌هایی از تصمیم اشرف غنی، رئیس جمهور افغانستان برای اعلام کناره‌گیری‌اش از قدرت حکایت دارد، به این ترتیب قدرت "به صورت سالمات امیر" به طالبان منتقل می‌شود.

در همین حال یک مقام افغان گفتند که نیروهای دولتی پایگاه هوایی بگرام را تسلیم طالبان کردند. این پایگاه محل نگهداری ۵۰۰۰ زندانی از جمله نیروهای طالبان و داعش است. درویش رئوفی، رئیس بخش بگرام

صلیب سرخ لبنان صبح دیروز یکشنبه اعلام کرد در انفجار یک تانکر سوخت در منطقه "عکار" در شمال لبنان ۲۰ کشته و ۷۹ تن دیگر زخمی شدند. به گزارش ایسناف به نقل از العهد، صلیب سرخ لبنان در توییتی نوشت: تلفات اولیه انفجار یک تانکر سوخت در شهرک "اللیل" منطقه عکار در شمال لبنان به ۲۰ کشته و بیش از ۷۹ زخمی‌رسیده است. آمبولانس‌ها بلافاصله در محل انفجار حاضر شده و قربانیان انفجار را به

وزیر خارجه آمریکا اظهار کرد: آمریکا توانست هدف اصلی خود از حضور نظامی‌اش در افغانستان را محقق کند.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، آنتونی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا در واکنش به ورود گنججویان طالبان به کابل گفت: هدف ما از حضورمان در افغانستان رفع خطر تروریسم بود که این

ندارد و باید همه گروه‌های شغلی را شامل شود.

رئیس جمهور برنامه ریزی برای کاهش هزینه‌ها، افزایش درآمدها و انضباط مالی را مورد تاکید قرار داد و گفت: انضباط مالی یکی از ویژگی‌های کار انقلابی است و لازم است همه دستگاه‌ها آن را در دستور کار خود قرار بدهند.

رئییسی تلاش همه جانبه برای رفع تحریم‌ها را مورد تاکید قرار داد و گفت: دولت همزمان با این تلاش‌ها، برنامه ریزی و اقدامات لازم را برای استفاده از منابع و ظرفیت‌های داخلی به کار خواهد گرفت تا در تکانه‌های اقتصادی وضعیت مردم دچار مشکل نشود.

در این جلسه سازمان برنامه و بودجه گزارشی از عملکرد منابع و مصارف عمومی کل کشور و پیش‌بینی‌های انجام شده تا پایان سال جاری ارائه کرد.

مردم ارتباط مستقیم دارد و اختلاف موجود در این رابطه موجب تضییع حق الناس است که نباید به سهولت از کنار آن گذشت و باید برای رسیدن به آمار متقن، تدبیر شود.

رئییسی با تاکید بر اینکه وظیفه دولت اسلامی اجرای عدالت است، تصریح کرد:

متناسب سازی حقوق با تورم یک امر ضروری است و صرفا به یک قفسر تعلق

### حمایت کمیسیون عمران از وزرای پیشنهادی صمت و کار



کمیسیون ارائه دادند. وی در ادامه اظهار کرد: در حضور وزیر پیشنهادی صمت در خصوص بحث تولید مصالح ساختمانی که در چش تولید مسکن یک مولفه مهم است و همچنین کنترل قیمت‌ها بحث مفصلی کردیم. همچنین در خصوص ارتقاء کیفیت خودروها، توجه به معادن به خصون معادنی که تا به امروز کمتر به آن‌ها توجه شده و می‌تواند معادل نفت برای ما درآمد داشته

رویتوز:

## علی احمد جلالی گزینه ریاست دولت انتقالی افغانستان



ادامه دهند و نیروهای امنیتی به منازل خود بازگردند.

شبکه خبری المیادین از ورود ملا برادر، رهبر طالبان به فرودگاه کابل با وساطت عبدالله عبدالله، رئیس اجرایی دولت و حامد کرزای، رئیس جمهور سابق خبر داده است. الجزیره نیز از حضور نمایندگان طالبان برای مذاکره در کاخ ریاست جمهوری افغانستان خبر داده است.

**درخواست روسیه برای نشست شورای امنیت**

روسیه از درخواست این کشور برای نشست فوق‌العاده شورای امنیت درباره افغانستان خبر داد گرچه گفت که انتظار تغییر زیادی از این نشست نمی‌رود. رویترز اوایل صبح یکشنبه به نقل از وزارت کشور افغانستان اعلام کرد نیروهای

### انفجار در شمال لبنان با ۲۰ کشته

بیمارستان‌های عکار منتقل کردند. وزیر بهداشت لبنان نیز دستور داد تمامی بیمارستان‌ها پذیرای مجروحان این انفجار باشند.

صاویری از این انفجار در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده اما هیچ گونه توضیحی درباره دلایل و جزئیات آن در دست نیست.

لبنان هفته‌ها است که از بحران سوخت و کمبود دارو رنج می‌برد و این مساله بر خدمات دهی بیمارستان‌ها و حتی سرویس‌های عمومی و موسسات خصوصی هم تاثیر گذاشته است.

همچنین در پی حذف پارانه سوخت اعتراضاتی در سراسر این کشور شکل گرفت.

از سوی دیگر، سعد حریری، رئیس جنبش "المستقبل" لبنان، انفجارتانکر

بلیکن:

### به هدف‌مان در افغانستان رسیدیم

هدف را محقق کردیم.

وزیر خارجه آمریکا ادامه داد: دیگر به نفع آمریکایی‌ها نیست که در افغانستان بمانند وضعیت کابل اکنون از وضعیت سایکون

### طرح تشکیل استان خوزستان جنوبی اعلام وصول شد

یک عضو هیئت رئیسه مجلس از اعلام وصول طرح تشکیل استان خوزستان جنوبی خبر داد.

به گزارش ایسنا، یک عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی صبح دیروز (یکشنبه) مجلس ۴ طرح را به شرح زیر و به صورت عادی اعلام وصول کرد:

طرح تشکیل استان خوزستان جنوبی

طرح حمایت از سرمایه گذاری خارجی ضد تحریمی طرح اصلاح ماده ۱۶۶ قانون آیین‌نامه داخلی مجلس طرح الحاق دو تبصره به قانون ممنوعیت بکارگیری بازنشستگان

زاخارووا:

### رخدادهای افغانستان دست پخت آمریکاست

سخنگوی وزارت خارجه روسیه در واکنش به تسلط طالبان بر اکثر مناطق افغانستان گفت، جهان با ترس نظاره‌گر نتیجه تجربه تاریخی دیگر از واشنگتن در آنجاست.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، ماریا زاخارووا، سخنگوی وزارت خارجه روسیه در تلگرام نوشت: مساله تعجب‌برانگیز است. اما واقعیت دارد: در افغانستان درگیری بین دو قدرت وجود دارد که هر دو نتیجه یا دستبخت روند تفکر و دیدگاه آمریکایی هستند. جهان با وحشت نتیجه تجربه دیگر واشنگتن را نظاره‌گر است.

در هفته‌های اخیر تنش و نابسامانی اوضاع افغانستان و میزان حملات طالبان به شهرهای اصلی افزایش یافته است و طالبان امروز، یکشنبه بر تمامی گذرگاه‌های مرزی افغانستان کنترل یافتند. اکنون اکثر شهرهای بزرگ از جمله پایتخت در کنترل این جنبش است.

#### در شورای اسلامی شهر شیراز منصوب شد: فروش ۲۰ هزار میلیارد اوراق مشارکت

شورای اسلامی شهر شیراز، لایحه دوفوریتی شهرداری پیرامون انتشار اوراق مشارکت از محل بند «ه» تبصره ۵ قانون بودجه سال ۱۴۰۰ کشور، بررسی و با تصویب دوفوریت آن، مصوب کرده شهرداری شیراز اجازه داده می‌شود نسبت به فروش و انتشار اوراق مشارکت به مبلغ ۲۰هزار ریال یا عاملیت انتشار و فروش توسط بانک شهر یا سایر بانکها و همچنین در صورت نیاز به انعقاد قرارداد بازرگردانی و پذیره نویسی با شرکت‌های تأمین سرمایه برای تکمیل فاز دو خط دو و توسعه غربی خط یک و پایانه و تجهیزات قطارشهری، اقدام نماید.

فروش این اوراق مشارکت برای تأمین منابع مالی فاز ۲ خط۲قطارشهری وتوسعه غربی خط ۱ پایانه است \* و ۵۰درصد آن در سهم شهرداری خواهد بود

#### گزینه‌های پیشنهادی شهردار شیراز اعلام شدند

رئیس شورای اسلامی شهر شیراز با بیان اینکه بحث بررسی "گزینه‌های شهردار شیراز" وارد مرحله دوم آن شده است، گفت : پس از معرفی و پیشنهاد گزینه‌های مختلفی از سوی مردم بر روی سامانه مردمی "انتخاب شهردار" بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته و فرمت مشخص شده از حائزین شرایط خواسته شد تا برنامه‌های خود را اعلام کنند و بالاخره در فرآیند بررسی ۱۴ گزینه به مرحله دوم راه یافتند. مهدی طاهری افزود : در بین افراد پیشنهاد شده ۲ عضو کنونی شورای ششم ، دکتر محمد حسن اسدی و مهندس رضا محمدیان نیز قرار داشتند اما این دو عضو اعلام داشتند به دلیل احترام به رای مردم و نظام شورایی از حضور در این فرآیند بررسی انصراف می‌دهند .

وی اسامی گزینه‌هایی که در فرآیند بررسی برنامه‌ها در مرحله دوم قرار گرفته‌اند را آقایان سید احسان اصنافی،محمد فرخ زاده ،محمد میرزایی، ناصر شمس،سیاوش پدری ،علی حسین رعیتی فرد، آرش فرج زاده ،مهدی جمالی نژاد ،علی معایر ،سیدمصومی ، حمید کشتکار،علیرضا صحریانان ،محسن اردکانی و محمودرضا طالبان اعلام کرد و گفت : در مرحله نهایی از بین ۱۰ نفر گزینه برگزیده ، شهردار شیراز انتخاب خواهد شد .

طاهرب تصریح کرد : روند بررسی برنامه‌های این افراد با حضور ۱۲ عضوشورا انجام خواهد گرفت و وقت اختصاص داده شده برای مصاحبه با هر يك از گزینه‌ها ۳ تا ۳ ساعت خواهد بود .

وی یادآور شد : در میان چهارده گزینه قرار گرفته در مرحله دوم گزینه های شهردار ۲ عضو کنونی شیرا بحضور دارند.

ادامه از ستون روبرو

شده نیست و بازجست آنچنانی هم وجود ندارد معلوم نیست که چه اتفاقی می‌افتد

و خروجی ای همه وقف چه اندازه است. هر چه هست ما نمونه‌های آن را در عرصه بهداشتت و درمان، علوم پزشکی، کانون‌های محل نگهداری بچه‌های بی‌سرپرست و تکیه‌ها و مساجد و حسینیه‌ها و فاطمیه‌ها و مهدیه‌ها می‌بینیم. حال اگر موقوفات و مهدیه‌ها روی اموری خاص متمرکز شوند اهمیت و ارزش آن بیش از پیش آشکار می‌شود. موقوفات در ایران مانند خورشیدی است که پشت ابر است و روشنایی آن به چشم نمی‌آید

مستولی می‌شد.

او اضافه کرد: حقیقت امر این است که نیروهای افغان توانستنداز کشورشان دفاع‌کنند.

رئیس دستگاه دیپلماسی آمریکا تاکید کرد، کادر سفارت این کشور به فرودگاه کابل منتقل شدند و واشنگتن تدابیر لازم برای تضمین امنیت دیپلمات‌هایش را لحاظ می‌کند.

## وضعیت وخیم ۴۱۶ بیمار کرونایی در فارس

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، از وضعیت وخیم ۴۱۶ بیمار مبتلا به کروناویروس...



## همه دستگاه‌های اجرایی به کمک دانشگاه علوم پزشکی بیایند

استاندار فارس عنوان کرد: اعمال تعطیلات برای قطع زنجیره کرونا طی چند روز آینده به صورت رسمی ابلاغ خواهد شد...



## مدیر جهاد کشاورزی جهرم بر اثر ابتلا به کرونا درگذشت

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهرستان جهرم گفت: علی جوکار، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جهرم یکشنبه ۲۲ مرداد در بیمارستان پیمانیه جهرم...



## وضعیت وخیم ۴۱۶ بیمار کرونایی در فارس



جدید واکسن از وزارت بهداشت، این امر سریع تر انجام می شود. همتی تاکید کرد: مشارکت اقشار مختلف مردم به ویژه جوانان در رعایت پروتکل های بهداشتی برابر کروناویروس، می تواند باعث قطع زنجیره انتقال این بیماری شود، بنابراین در ایام عزاداری سالار شهیدان، با حفظ شعار ارزشمند مذهبی و رعایت دستورالعمل های بهداشتی حافظ جان مردم باشیم.

**افزایش ساعت کاری مراکز ۱۶ ساعته در شیراز**  
این مقام مسوول در دانشگاه با اشاره پذیرش سه هزار و ۱۶۹ نفر در مراکز ۱۶ ساعته در شبانه روز شنبه در سطح استان فارس، افزود: ارایه خدمات در مراکز منتخب درمان سرپایی کروناویروس در تعطیلات پیش رو ادامه دارد، همچنین با توجه به آمار بالای مراجعه به مراکز ۱۶ ساعته در شیراز، دو مرکز حضرت ابوالفضل(ع) واقع در بلوار نصر و فاطمه الزهرا(س) در بلوار ایمان جنوبی به صورت ۲۴ ساعته و بقیه مراکز طبق روال گذشته، به مراجعان خدمات ارایه می دهند تا بار مراجعه به بیمارستان های کاهش یابد. او با بیان اینکه واکسیناسیون در روزهای تعطیل هم ادامه دارد، گفت: تاکنون یک میلیون و ۱۴۷ هزار دوز واکسن علیه بیماری کووید-۱۹ به مردم استان فارس تزریق شده که با ورود محموله

## استاندار فارس: همه دستگاه‌های اجرایی به کمک دانشگاه علوم پزشکی بیایند

موضوع به صورت جدی در شهرستان سپیدان پیگیری شود گفت: جای سوال است که چرا با وجود تاکیدات مودک هیچ یک از دستگاه های نامبرد در این باره اقدامی نکرده اند؛ برای مثال پس از منطقه گویم در حاشیه جاده که فاقد کاربری است، ساخت و سازهایی بدون مجوز آغاز شده و ادامه دارد، اما به خوبی پیگیری نشده و ما این موضوع را به عنوان قصور محسوب می کنیم و دستگاه های متخلف باید بدون اغماض به تخلفات و بازرسی معرفی شوند.



استاندار فارس با اشاره به اینکه کادر بهداشتی و درمان در استان فارس متحمل فشار بسیاری شده اند، گفت: با وجود این در تمام نقاط کشور و به تبع استان فارس به دلیل عدم رعایت کامل پروتکل های بهداشتی شاهد جان باختن هم استانی هایمان هستیم لذا رعایت این شیوه ها باید بیش از پیش در دستور کار قرار گیرد. وی ادامه داد: لازم است دانشگاه های علوم پزشکی از تمام ظرفیت های خود همچنین بیمارستان های خصوصی برای رسیدگی به بیماران بهره گیرند و در صورت نیاز به استفاده از تخت های بیشتر در شورای تامین این الزام به بیمارستان های خصوصی ابلاغ خواهد شد که تمام امکانات خود را برای بستری بیماران کرونایی در اختیار دانشگاه علوم پزشکی قرار دهند. نماینده عالی دولت در استان فارس در بخش دیگری از سخنان خود خاطرنشان کرد: تخصص بودجه بر مبنای شاخص ها و به گونه ای باشد که بتواند حرکتی متوازن را برای رفع مشکلات هدف قرار دهد.

موضوع به صورت جدی در شهرستان سپیدان پیگیری شود گفت: جای سوال است که چرا با وجود تاکیدات مودک هیچ یک از دستگاه های نامبرد در این باره اقدامی نکرده اند؛ برای مثال پس از منطقه گویم در حاشیه جاده که فاقد کاربری است، ساخت و سازهایی بدون مجوز آغاز شده و ادامه دارد، اما به خوبی پیگیری نشده و ما این موضوع را به عنوان قصور محسوب می کنیم و دستگاه های متخلف باید بدون اغماض به تخلفات و بازرسی معرفی شوند.

## استاندار فارس:

## همه دستگاه‌های اجرایی به کمک دانشگاه علوم پزشکی بیایند

## عصر مردم

استاندار فارس عنوان کرد: اعمال تعطیلات برای قطع زنجیره کرونا طی چند روز آینده به صورت رسمی ابلاغ خواهد شد و همه دستگاه های اجرایی مکلفند به دانشگاه علوم پزشکی در راستای پیشگیری و درمان از کرونا کمک کنند.

عنايت الله رحيمي در جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه استان فارس با اشاره به وضعیت شیوع ویروس کرونا در استان فارس، اظهار کرد: در صورتی که علوم پزشکی به دستگاه، ساختمان، مکان، خودرو یا نیرو نیازمند باشد همه دستگاه ها باید بدون اغماض امکانات خود را در اختیار این نهاد قرار دهند. نماینده عالی دولت در استان فارس همچنین از دانشگاه علوم پزشکی درخواست کرد که پیگیری مجدانه ای را در خصوص تامین دارو و سرم به خرج دهد تا به سرعت در اختیار داروخانه ها و بیمارستان ها قرار گیرد؛ هرچند تاکنون با هماهنگی اعضای شورای تامین استان فارس و دادسزای اقدامات مناسبی در خصوص آزادسازی محموله های دارویی از گمرکات صورت گرفته است.

رحیمی همچنین با تاکید بر اینکه مردم نباید برای دسترسی به واکسن در صفوف فشرده و طولانی منتظر بمانند، اظهار داشت: توزیع مراکز و نوبت دهی باید به گونه ای باشد که افراد مدت زمان زیادی را در صف های تزریق واکسن معطل نشوند؛ افزودن بر این دستگاه های اجرایی و مردم باید برای رعایت پروتکل های بهداشتی نهایت تلاش خود را به کار بگیرند.

## ضرب الاجل دو هفته ای رییس شورا به شوراییان

## زهرا جعفری

رییس شورای اسلامی شهر شیراز، خواستار اقدام عاجل و قطعی در بحث تهیه و تصویب سند چشم انداز، راهبردها و برنامه های شورا (به تفکیک کمیسیون ها) ظرف دو هفته آینده شد. مهدی طاهری با بیان اینکه سند پیشنهادی (راهبرد شورای ششم) ارائه شده ولی تا کنون به تصویب نرسیده و در اداره داخلی شورا هنوز معطل مانده اند که چه چیزی را باید جایگزین سند (رویکردهای شورای پنجم) نمایند، گفت:

سند برنامه اقدامات شورای ششم که منظومه ای و هدف های ماست و در جلسات پیش از مراسم تحلیف بر آن پافشاری شده تا کنون مورد تصویب قرار نگرفته و هنوز جلسه ی نهایی برای این مهم تشکیل نشده و زمانی که از اعضا سوال میشود برخی از عزیزان هنوز نسبت به بررسی نهایی آن اقدام نموده اند.

وی افزود: سند چشم انداز ۲۰ ساله توسعه شهر شیراز و ذیل آن برنامه راهبردی شهر و شهرداری شیراز که از ۳۱ سند بالادستی من جمله سند MDG با سند هزاره که در ایران به سند ۲۰۳۰ نیز مشهور است برای دستیابی به هدفهای توسعه هزاره در استان استنتاج شده و اهداف و راهبردهای مرتبط با ساختار و عناصر کلیدی شهر که از آن استخراج شده است مشخص نیست مورد تایید کدامیک از عزیزان بوده و برای تهیه و تصویب این سند از یک مرجع تقلید و حتی از یک روحانی استعلامی اتخاذ نشده است.

وی در بخشی دیگر از سخنانش با اشاره به اینکه بیش از ده روز عملیاتی از عمر شورای ششم گذشته است گفت: عزیزان و همراهان این جهاد مقدس به خود و شما برادران و خواهر گرمی یادآور میشوم ما ۲۰۰ هفته عملیاتی در پیش رو داریم که یک هفته آن به پایان رسید و دیری نخواهد پایید که مابقی این ایام ارزشمند که تماما متعلق به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و مردم شریف شیراز است خاتمه می یابد. آیا جامعه انقلابی شیراز از شما سوال نمیکند که شورای ششم در پایان دوره خود قصد دارد به چه اهدافی برسد. طاهری تصریح کرد: نکند غفلت، از هم اکنون سراغ ما آمده، نکند ما خود را به قطار شیطان روزمره گی سپرده ایم.

وی خاطر نشان کرد: ای مجاهدان، ای آنان که خود را مدافع جریان انقلاب اسلامی نامیدید، شما را به یاد عهد خود می اندازم به عهده ای که با شهیدان راستین انقلاب اسلامی بسته اید، به یاد آورید آخرین فریاد های هنر آلود یا حسین و یا زهرا ی آنان را، به میثاقی که از یکایک ما گرفته اند و به بار سنگینی که بر دوش ماست. بیاد می آروم سوز دعای شهید جواد اله کرم را از پشت بیسیم و در میانه ی محاصره ی خان طومان که همه ما را برای خدمت صادقانه به نظام مقدس جمهوری اسلامی که آخرین امید امام زمان عج است حواله داد. بار سنگینی بر دوش همه ماست.

رییس شورای شه شیراز ادامه داد: شنیده شده عزیزان عنوان فرموده که پوشاک جدیدی برای حضور در محیط کار لازم دارد، امیدوارم که حتی اگر به مزاج بوده است، زبان خود را به دندان بگیرد که رواج چنین افکار مذمومی برای آنها که داعیه دار جریان انقلابی هستند، سمی هولناک است. براستی برادرم، ما چگونه باید جواب ژنده پوشان شهرمان را بدهیم.

نکند فراموش کنیم سنگینی آراه آن هزاران هزار عزیز همشهری که بر دوش ما سنگینی می کند. رای آن پیر فرتوت را که با دستان چروک خورده و خسته از مشقتهای روزگار که امیدوار به احیای جریان انقلاب اسلامی بود.

## افزایش مراجعات بیماران کرونایی به بیمارستان آباد

## ستاد مدیریت بحران راگردهم آورد

## آمالی / آباد

در این جلسه که به ریاست فرماندار شهرستان آباد و اعضای ستاد مدیریت بحران در سالن اجتماعات فرمانداری تشکیل شد و گزارش های اعضا در رابطه با برگزاری مجالس عزاداری ایام سوگواری اقا امام حسین (ع) و رعایت پروتکل های بهداشتی ارائه شد. فرماندار آباد، طی سخنانی ضمن ضرورت رعایت پروتکل های بهداشتی در هیئات، بر ممنوع بودن آئین تزیه خوانی و دستگیری هیئات تاکید کرد و گفت: کلیه راههای ورودی به آراستان ها در عصر ناسوعا بسته خواهد شد و مراسم هرساله در آن مکان امسال برگزار نمی شود. نیک مرام بر رعایت صددرصدی پروتکل های بهداشتی در برگزاری مجالس عزای خامس آل عبا تاکید کرد.

دادستان آباد هم ضمن تقدیر از رعایت پروتکل های بهداشتی توسط هیئات مذهبی شهرستان آباد، وضعیت بحرانی فعلی کرونا را ناشی از رعایت نکردن مردم در هفته های اخیر دورهمی ها و مراسم های عروسی ذکر کرد. ابراهیم زاده از کشیک سه قاضی جهت تخلفات کرونایی در هیات ها خبر داد و اظهار داشت: به جهت سلامتی مردم و عزاداران هیات هایی که پروتکل های بهداشتی و دستورالعمل ها را رعایت نکنند اعمال قانون می شوند.

## کارخانه کاشی پاسارگاد هیچگونه مجوزی از سوی سازمان تبلیغات آباد ندارد

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی نیز ضمن اشاره به صول گزارش هایی از برگزاری مراسم در کارخانه کاشی پاسارگاد سرام خبر داد و افزود: عدم رعایت پروتکل های بهداشتی در برگزاری مراسم عزاداری هیچگونه مجوزی جهت برپایی مراسم شب های محرم از سوی سازمان تبلیغات ندارد. حجت الاسلام نورایی از تعطیلی هفتصد مجلس روضه خوانی خانگی به دلیل عدم انتشار و شیوع بیماری کرونا در شهرستان خبر داد.

در ادامه رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) وضعیت بیمارستان را بسیار بحرانی خواند و گفت: روزانه بین ۸۰ تا ۱۰۰ نفر مراجعه کننده داریم. و تعداد بیماران بستری ۴۷ نفر می باشد که ۱۴ نفر آن ها در ICU بستری هستند. در حال حاضر بخش ICU این بیمارستان تکمیل شده است.

خانم دکتر نیکو افزود: میانگین سنی مراجعین مبتلا به کرونا در بیمارستان نسبت به یک های قبلی پایین تر آمده است.

دکتر کریمی معاون بهداشت و درمان هم نیز از واکسیناسیون بیست و یک هزار نفر در دژ اول خبر داد و گفت: واکسیناسیون همچنان انجام می شود و شش هزار نفر نیز دژ دوم واکسن خود را دریافت کرده اند.

دکتر پژمان حیدری کارشناس مسئول بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان نیز آمار فوتی های کرونایی آباد از ابتدا مرداد تا کنون را یازده نفر ذکر کرد.

## مدیر جهاد کشاورزی جهرم بر اثر ابتلا به کرونا درگذشت

ایرنا: رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهرستان جهرم گفت: علی جوکار، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جهرم یکشنبه ۲۴ مرداد در بیمارستان پیمانیه جهرم بر اثر ابتلا به کرونا فوت کرد.

محمد رحمانیان یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: علی جوکار، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جهرم در چند روز گذشته به دلیل ابتلا به کرونا به کما رفت و از شنبه شب حال وی وخیم تر شد.

وی با بیان اینکه آن مرحوم واکسن نیز دریافت کرده بود، اضافه کرد: با وجود تلاش های فراوان کادر درمانی بیمارستان و پس از یک هفته بستری، این بیمار ۵۸ ساله جان خود را از دست داد.

مرحوم جوکار، علاوه بر مدیریت جهاد کشاورزی در شهرهای مختلف، چند دوره نیز کاندیدی نمایندگی مجلس شورای اسلامی در حوزه انتخابیه جهرم شده بود. وی اهل شهرستان خفر استان فارس و از سال ۱۳۹۸ رئیس اداره جهاد کشاورزی جهرم بود. در دوران تصدی وی، اداره جهاد کشاورزی جهرم موفق به کسب رتبه های مختلف استانی و ملی شده بود.



عکس: علی گزیند / عصر مردم

نیاز میرم به تجهیز ناوگان سبک پست در کشور

چشم شیشه ای



## فواید و مضرات دور کاری مادر برای فرزندان



اهمیت ندارد فرزندان یک ساعت در روز می‌خواهد یا سه ساعت، از این زمان استفاده کنید و کارهایی را که به تمرکز بیشتری احتیاج دارند، انجام دهید.

از آنجایی که خواب بچه‌ها و زیر دست و پا نبودنشان، خیلی از مادها را به انجام کارهای خانه وسوسه می‌کند، شما تلاش کنید که تمرکزتان را به کار بدهید. زیرا چنانچه بیرون از خانه بودید، نمی‌توانستید به چیزی جز کار دقت کنید. تنها روی کارهایی تمرکز کنید هنگامی که بچه‌ها بیدارند، نمی‌توانید انجام دهید. همین‌طور اگر جزو آدم‌های سحرخیز هستید، می‌توانید یک مقدار از کارها را پیش از بیدار شدن دیگر اعضای خانواده

بیتوته؛ با زیاد شدن سفرهای داخل شهری و آلودگی هوا، ترافیک‌های سنگین و افزایش اتلاف انرژی و زمان و مسائل دیگری از این دست سبب به وجود آمدن دورکاری شده است.

**مضرات دور کاری مادر**

کار در منزل، هیچ گاه جایگزین مراقبت از فرزندان نیست. چنانچه در شرایطی اختیاری تصمیم به کار در منزل گرفته اید، بد نیست بدانید، این که فکر کنید هم در خانه کار می‌کنم، هم مراقب کودکم هستم. امکان دارد تا اندازه زیادی شکست خورده باشد.

کودک شما ممکن است نام همه پرونده‌های دستکپانان را عوض کند!

با عجله مشغول به پایان رساندن کار خود هستید ولی کودک از شما تقاضای خواندن کتاب قصه اش را دارد.

برای جلسه خود به ۱۰ نسخه کپی از طرح کلی که نقشه برداری کرده‌اید، احتیاج دارید و در این بین نوجوان شما برای تمرین موسیقی نیاز به کمک شما دارد.

ممکن است فرزندان نزد شما بیاید و بگویند: «مامان، قبل از اینکه دیر شود به گردش برویم!»

**فواید دورکاری مادر**

**انعطاف پذیر بودن دورکاری**

بهترین فایده دورکاری این است که شما از هر جایی می‌توانید کارهای خود را انجام دهید. شاید قدری عجیب به نظر برسد، ولی واقعیت دارد. دورکاری به شما امکان می‌دهد تا به جای طی مسیری مشخص برای انجام کارتان در هر جایی که باشی می‌توانی کارهایت را انجام دهی.

حتی این انعطاف پذیری به شما امکان می‌دهد تا در حال انجام کار به سفر بروید، در جلسات حاضر باشید و در همایش‌های گوناگون شرکت کنید. حتی در زمان هم می‌توان انعطاف پذیر بود.

**درآمد خود را پس‌انداز خواهید کرد**

دورکاری می‌تواند هزینه‌های رفت و آمد را از مخارج روزانه کاهش دهد و به جای آن می‌توانند مبلغی را هم پس‌انداز کنند و یا اگر روزانه مبلغی را برای ناهار هزینه می‌کنند، در خانه خود غذا می‌خورند. همین‌طور، به جای آنکه ماهانه مبالغی را برای خرید لباس‌های رسمی خرج کنند می‌توانند با لباس راحتی ووظایف خود را انجام دهند.

**برای انجام بهتر کارها هنگام دور کاری**

**روی زمان خواب بعد از ظهر بچه‌ها حساب کنید**

## پس از ابتلا به کرونا عضلات خود را چگونه تقویت کنیم؟

باشگاه خبرنگاران: زهره پاولووا متخصص غدد در روسیه با اشاره به اینکه افراد مبتلا به کووید۱۹ بخش بزرگی از توده عضلانی خود را از دست می‌دهند، نحوه بازگرداندن آنها را بدون خطرات سلامتی توضیح داد.

پاولووا در مصاحبه با رادیو "اسپوتنیک" تصریح کرد: افرادی که در دوره اقامت در بیمارستان به نوع حاد کووید۱۹ مبتلا شده اند، بخشی از وزن خود را از دست می‌دهند.

او می‌گوید: اغلب این کاهش در توده عضلانی است، البته آن‌ها بخشی از چربی خود را نیز از دست می‌دهند. برای مثال، در طول اقامت در بخش مراقبت‌های ویژه به مدت ۱.۵ ماه، یک بیمار ۳۰ کیلوگرم از وزن خود را از دست داد؛ البته هستند افرادی که فقط ۴-۳ کیلوگرم وزن کم می‌کنند که دلیل آن متفاوت است.

این پزشک روس می‌افزاید: توده عضلانی باید پس از بهبودی از کووید۱۹ با آرامش و بدون استرس برای قلب و عروق خونی ترمیم شود. حتی اگر



### آگهی

<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>	<b>آگهی موضوع ماده ۴ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
برابر رأی ششماره ۰۰۰۳۹۰-۱۱۰۰۵۰۰۰۶-۱۴۰۰۶ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز-تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محمدرضا طاطبی فرزند علی باز به ش‌شماره شناسنامه ۱۷۷۹۱ صادره از نی‌ریز در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۸۱/۲۲۴ مترمربع پلاک ۳۱ فرعی از ۲۴۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۴۶ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی وراث محمود گشتاسبی و آذر گشتاسبی و گل چهره توافع نسبت به ثمن اعیانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	برابر رأی ششماره ۰۰۰۲۵۶۵-۳۴۰۰۳۱۱۰۰۶-۱۴۰۰۶ مورخ ۰۶/۰۴/۱۴۰۰ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۲ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی پیروز خودرو پارس صنعت به شماره ثبت ۲۶۵۴۳ و به شناسه ملی ۰۴۲۴۴۲۰۸۵۳۰ در شش‌دانگ یکباب نمایشگاه به مساحت ۰۴/۵۹۱۰ مترمربع پلاک ۱۵۳۷ فرعی از ۲۰۷۷ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۶۶ فرعی از ۲۰۷۷ اصلی واقع در بخش ۴ شیراز ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی در آراء حصه مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵	تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی	رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه دو شیراز مصطفی علیخانی

<b>آگهی مناقصه عمومی ۴۶۱-۱۴۰۰</b>	<b>آگهی مناقصه عمومی ۴۶۱-۱۴۰۰</b>
نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۲۵ روزنامه عصرمردم	نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۲۵ روزنامه عصرمردم
نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۶ روزنامه سبحان	نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۶ روزنامه سبحان
شهرداری شیراز (معاونت فنی و عمرانی منطقه چهار) در نظر دارد اجرای عملیات جدول گذاری، کانیوا گذاری و تک لبه گذاری اراضی هزاردستان و خیابان دستغیب و خیابان فاخته و سطح منطقه ۴ را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران دارای شرایط ذیل دعوت بعمل می آید، جهت اخذ اسناد مناقصه ضمن ارائه معرفی نامه معتبر/کارت شناسایی به آدرس: شیراز ، ابتدای بلوار امیر کبیر ساختمان منطقه چهار شهرداری شیراز – واحد قراردادهای مراجعه نمایند. ضمناً درصورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن ۰۱-۳۸۳۱۰۵۰۱ داخلی ۲۵۳ آماده پاسخ گویی می‌باشد.	شهرداری شیراز (معاونت فنی و عمرانی منطقه چهار) در نظر دارد اجرای عملیات جدول گذاری، کانیوا گذاری و تک لبه گذاری اراضی هزاردستان و خیابان دستغیب و خیابان فاخته و سطح منطقه ۴ را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران دارای شرایط ذیل دعوت بعمل می آید، جهت اخذ اسناد مناقصه ضمن ارائه معرفی نامه معتبر/کارت شناسایی به آدرس: شیراز ، ابتدای بلوار امیر کبیر ساختمان منطقه چهار شهرداری شیراز – واحد قراردادهای مراجعه نمایند. ضمناً درصورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن ۰۱-۳۸۳۱۰۵۰۱ داخلی ۲۵۳ آماده پاسخ گویی می‌باشد.
شرایط شرکت کنندگان:	شرایط شرکت کنندگان:
کلیه اشخاص حقوقی دارای حداقل رتبه ۵ در رشته راه و باند از سازمان برنامه و بودجه مجاز به شرکت در مناقصه می‌باشند .	کلیه اشخاص حقوقی دارای حداقل رتبه ۵ در رشته راه و باند از سازمان برنامه و بودجه مجاز به شرکت در مناقصه می‌باشند .
مبلغ برآورد: ۱۹,۲۹۸,۳۶۵,۱۱۹ ریال	مبلغ برآورد: ۱۹,۲۹۸,۳۶۵,۱۱۹ ریال
مدت قرارداد: ۱۲ ماه	مدت قرارداد: ۱۲ ماه
محل انجام کار: خیابان دستغیب و فاخته و اراضی هزاردستان و سطح منطقه ۴	محل انجام کار: خیابان دستغیب و فاخته و اراضی هزاردستان و سطح منطقه ۴
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۹۶۴,۹۱۸,۲۵۶ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده بانک شهر شعبه امیر کبیر شماره حساب ۷۰۰۸۱۳۴۲۲۰۱۴ بنام شهرداری شیراز برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۹۶۴,۹۱۸,۲۵۶ ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده بانک شهر شعبه امیر کبیر شماره حساب ۷۰۰۸۱۳۴۲۲۰۱۴ بنام شهرداری شیراز برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به

<b>نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد</b>	<b>نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد</b>
۳۲۳۴۱۰۰۰	۳۲۳۴۱۰۰۱
۳۲۳۰۹۲۹۰	۳۲۳۰۳۸۳۰-۳۲۳۰۰۳۳۷

<b>آگهی مزایده عمومی</b>	<b>آگهی مزایده عمومی</b>
نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵	نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۸
شهرداری خرامه در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۱۱۰۵-۵-۴۰۰ مورخ ۱۹/۰۱/۱۴۰۰ شورای اسلامی شهر ۱۳ قطعه زمین با کاربری مسکونی از پلاک ثبتی ۲۱۳ واقع در میدان معلم به شرح زیر از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. علاقه مندان می‌توانند جهت ارایه پیشنهادات قیمت بعد از چاپ نوبت دوم (۱۴۰۰/۵/۲۵) به امور مالی شهرداری خرامه مراجعه فرمایند.	شهرداری خرامه در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۱۱۰۵-۵-۴۰۰ مورخ ۱۹/۰۱/۱۴۰۰ شورای اسلامی شهر ۱۳ قطعه زمین با کاربری مسکونی از چاپ نوبت دوم (۱۴۰۰/۵/۲۵) به امور مالی شهرداری خرامه مراجعه فرمایند.
۱-مبلغ ضمانتنامه شرکت در مزایده به میزان ۵ درصد قیمت هر قطعه زمین که به صورت ضمانت نامه بانکی با فیش واریزی به حساب ۰۹-۲۰۰۹۶۷۷۴۰۰۹ به نام سپرده شهرداری خرامه نزد بانک ملی می باشد.	۱-مبلغ ضمانتنامه شرکت در مزایده به میزان ۵ درصد قیمت هر قطعه زمین که به صورت ضمانت نامه بانکی با فیش واریزی به حساب ۰۹-۲۰۰۹۶۷۷۴۰۰۹ به نام سپرده شهرداری خرامه نزد بانک ملی می باشد.
۲-تاریخ بازگشایی پاکات شنبه ۱۴۰۰/۶/۸ می باشد.	۲-تاریخ بازگشایی پاکات شنبه ۱۴۰۰/۶/۸ می باشد.
۳-شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.	۳-شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
۴-سپرده نفرات اول تا سوم در صورتی که برنده شوند و حاضر به خرید نشوند به نفع شهرداری ضبط می گردد.	۴-سپرده نفرات اول تا سوم در صورتی که برنده شوند و حاضر به خرید نشوند به نفع شهرداری ضبط می گردد.
۵-هزینه چاپ آگهی به عهده برنده می باشد.	۵-هزینه چاپ آگهی به عهده برنده می باشد.

ردیف	شماره قطعه	متراز	قیمت پایه
۱	۱	۲۲۴/۱۵	۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۲	۱۰	۲۳۱	۱/۹۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۳	۱۵	۲۳۱	۲/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۴	۹۰	۳۵۱/۲۳	۲/۹۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۵	۳۲	۲۳۵	۲/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۶	۳۹	۲۳۵	۱/۸۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۷	۶۶	۳۶۸/۱	۲/۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۸	۷۰	۲۳۰	۱/۹۵۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۹	۱۲۱	۲۶۷/۷۵	۲/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۱۰	۱۱۰	۲۶۵/۷۵	۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۱۱	۹۲	۲۶۸/۵۸	۲/۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۱۲	۱۰۷	۳۲۷/۹۴	۲/۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
۱۳	۱۲۶	۲۷۰	۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال

\*علاقه مندان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۷۱۳۲۷۲۷۲۷۱- تماس حاصل، یا به واحد فنی شهرداری خرامه مراجعه فرمایند.

شناسه آگهی: ۱۱۷۵۲۸۷

م/۳۷۱۱

**امین .... عوضی پور کشکولی**  
**سرپرست شهرداری خرامه**

به بچه‌های شرکت نفتی می‌گفتیم کره مربایی‌ها؛ هیچ چیزشان با ما نمی‌خواند؛ نه خورد و خوراک‌شان (مرغ و مسما، فستجون پر گردو، کباب بره، قرمه‌سبزی‌های چرب و چیلی و پرگوشت آنها و آب ترشی و آب دال عدسی و تمانه و آب توله ما) نه سر و لباس‌شان (کت و شلوار نو، کاپشن و شلوار لی، شلوار مخمل کبریتی و پیراهن یقه آهار آنها و کت و شلوار کوتاه شده هزار بار شور رفته پر صله برادر بزرگه، پاپوش‌های ریل ارزان و کفش‌های لاستیکی و زیر شلواری‌های پاپلین راه راه ما) نه اسم و فامیل‌شان (کامبیز، الفرد، کوروش، سررش آنها و قیونی و زنجکی و نمکی و دیندا مال ما).

نه اسم محله‌هاشان (کولرشاپ، باغ ملی، نفتون، هشت بنگله، پنج بنگله آنها و بُن جونکی، مال ششمه، سر کوره‌ها، مال شیخ علی باز، دره علی خراط! محله حسین قصاب ما…).

اولین بار که کامبیز را با آن سر و لباس و ریخت و قیافه تو محله‌مان دیده بودیم، بی برو برگرد فکر کرده بودیم حتما راه گم کرده و غلط‌انداز گذارش افتاده طرف‌های ما؛ دم‌دمای یک غروب سرد زمستانی بود، از آن جور سرماهای جنوبی که استخوان می‌ترکاند. با اسی این‌ها پشت‌مان را داده بودیم به شعله کم جان لوله بخار و خودمان را گرم می‌کردیم. همین چند دقیقه پیش، اسفندیار جاروکار دله‌های زیر چال مستراح عمومی را خالی کرده بود تو ی بخار، بخار، یک دیوار گلی بود، شکل نعل اسب که دله‌های زیر چال مستراح عمومی را تویش می‌ریختند تا بسوزد و کود بشود. بخار سینه کش دره‌ای گنداب رو بود. کامبیز بالای دره از دوچرخه کوتاه سبز رنگش پیاده شده بود. رو به ما دست تکان داده بود و بلند گفته بود: «سلام بچه‌ها!». «سلام بچه‌ها» را جواری با ذوق‌زدگی گفته بوده که انگار داشته یا چند تا از دوستان یک جان در دو قالبش حرف می‌زده که مدت‌ها ندیده بوده‌شان… هاج و واج نگاه هم کرده بودیم و شل و ول و ناآشنا بهش جواب داده بودیم و برارش دست تکان داده بودیم.

کامبیز دوچرخه‌اش را بالای دره روی جک گذاشته بود و سرازیر شده بود طرف ما. آموخته نبود. می‌دانستیم که همین حالاست که خاکریز سست دره زیر پاش جا خالی بکند و ولو بشود تو خاک و خل‌ها– راهی که ما هزار مرتبه چشم بسته، بدو ازش رفته بودیم بالا یا آمده بودیم پایین– تا آدمیج بهش بگویم مواظب باش، کله‌پا شده بود و سرازیری دره او را مثل یک لقمه باورنکردنی بلعیده بود. دویده بودیم طرفش، بلندش کرده بودیم… حیف از آن لباس‌ها که بدجواری خاکی و داغون شده بودند، سر زانوی شلوار و آستین‌های کتتش جر خورده بود. کم مانده بود بزند زیر گریه. این را از مامان مامان گفتنش می‌فهمیدیم… وقتی دیده بود همه‌مان نگرانش هستیم، با چشم‌های آماده گریه خندیده بود و گفته بود: «چه دره‌ای!» بعد سر بلند کرده بود و نگاه کرده بود بالای دره، آنجا که دوچرخه‌اش را گذاشته بود.

ایرام گفته بود: «جاش امنه، خیالت راحت.»

حیات گفته بود: «یه سال هم ولش کنی اون جا هیشکی دست بش نمی‌زنه کاکا.»

کامبیز، انگار که تازه یاد چیزی افتاده باشد دستش را دراز کرده بود طرف‌مان و گفته بود: «هن کامبیزم، خونه‌مون هم باغ ملیه.»

یکی یکی باش دست داده بودیم:

- منم حیاتم.
- من اسی‌ام.
- من عیدی‌ام.
- منم الماسم.
- منم قریونم.

براش جا باز کرده بودیم تا خودش را گرم بکند… انگار که تازه چشمش افتاده باشد به چیزهایی که داشت توی بخار می‌سوخت، آشکارا چندانش شده بود.

الماس گفته بود: «روت برگردون. داخل بخار نگاه نکن.»

صدای نمکی مثل نخ‌ی نامریی، نگاه همه‌مان را کشانده بود طرف خودش، بالای دره:

### جوان

• دوشنبه ۲۵ مرداد ۱۴۰۰

۷ محرم ۱۴۴۲

Aug 16, 2021

سال بیست و ششم شماره ۲۲۶۸

## کره مربایی‌ها

#### قباد آذر آیین



«من اومدم بچه‌ها!»

اسی گفته بود: «وای، همی حالا نرسیده شروع می‌کنه به گپ زدن از کاکاش و کتاباش.»

کاکا بزرگه نمکی جندی‌شاپور دانشجو بود. نمی‌دانستیم چه می‌خواند. ساواک هم چند بار گرفته بودش و کُلی کتاب از تو خانه‌شان برده بود. کم حرف و تودار بود و همیشه خدا اخمو. بابای اسی اسمش را گذاشته بود آقای همیشه برنخ!»

نمکی تند و گریه‌وار از سرازیری دره آمده بود پایین و خودش را رسانده بود به ما. کامبیز هاج و واج نگاهش کرده بود. نمکی با نگاه و لب و لوجه سیاه و کلفتش اشاره کرده بود طرف کامبیز و بی کلام از ما پرسیده بود: «کیه؟»

حیات گفته بود: «کامبیزه.»

من گفته بودم: «بچه باغ ملیه.»

نمکی با یک جور حسرت آهی کشیده بود و گفته بود: «آخی، باغ ملی خدا خوب کرده!» بعد دستش را دراز کرده بود طرف کامبیز: «اسم منم نمکیه.» خندیده بود: «کاکام صدام می‌کنه آقای سالتی.» همه‌مان خندیده بودیم…

کامبیز از شلوغی و سر و صدا و جنب و جوش و رفت و آمد محله‌مان حسابی خوشش آمده بود. می‌گفت تو باغ ملی بچه‌ها اصلا با هم نمی‌جوشند. بزرگ‌ترها هم بیشتر وقت‌شان را تو باشگاه‌ها و سینماها می‌گذرانند– جاهایی که ما ازشان محروم بودیم– می‌گفت هر کی سرش تو کار خودش است. محله انگار خون تو رگ‌هاش نیست. می‌گفت آمده تا با ما دوست بشود… کامبیز آن روز زیاد پیش‌مان نمانده بود. دیر وقت بود و حتما بابا مامانش دل‌نگرانش می‌شدند. قول داده بود جمعه از صبح بیاید تا غروب با هم باشیم و تو میدانچه جلو محله دوچرخه سواری بکنیم.

اسی بش گفته بود: «از بابات اجازه بگیرِی حتما، ها.»

حیات گفته بود: «ئی خونه‌ها همه‌شون خونه خودتونه کاکا، ما با کسی تعارف معارف نداریم. همه‌مون با هم ئی جوریم.»

۵

می‌رویم آن سرش، نگاه‌مان بکند. باید بش می‌گفتیم ممکن است زیر پایش را که نگاه می‌کند سرش گیج برود و از آن بالا کله‌پا بشود ته دره… نه این چیزها را بش نگفته بودیم. انگار آن روز همه‌مان لالمونی گرفته بودیم. مادرم از یک هفته پیش‌تر هر شب خواب بد می‌دید. خواب مرده‌های صد سال پیش‌تر، خواب کسانِی را که به عمرش ندیده بودندشان. وقتی فردایش این خواب‌ها را برایمان تعریف می‌کرد سر به

سرش می‌گذاشتیم که خواب زن چپ است.

آن روز وقتی داشتیم از خانه می‌زدم بیرون مادرم پرسیده بود: «کجا؟» تا آن روز هیچ وقت این را ازم نپرسیده بود. با تعجب نگاهش کرده بودم. «بازی، کجا رو دارم برم ننه؟»

پرسیده بود: «با کیا؟» مچ استخوانی‌اش را گرفته بودم تو دستم. نبضش بدجور می‌زد.

گفته بودم: «تب نداری ننه؟ خب معلومه با کیا، با اسی و قریون اینا» پرسیده بود: «کامبیز هم میا؟» گفته بودم: «اگه بابا مامانش اجازه بدن میا» ول کن نبود. گفته بود: «راه دور نرین‌ها مادر. نمی‌دونم چرا دلم مثل سیر و سرکه می‌جوشه» حتما باز دیشب خواب دیده بود. گفته بودم: «جای دور نمی‌ریم ننه. خیالت تخت.»

آن روز کامبیز دیرتر از جمعه‌های دیگر پیدایش شد، دم‌دمای ظهر. گفتیم دیر نمی‌آید. این بار همان لباس روز اولش را پوشیده بود: کت و شلوار و کفش ورنی…

تا رسید گفت: «دیر کردم، نه؟ بیخشید بچه‌ها. مامانم نمی‌داشت بیام. می‌گفت امروز نرو. تا راضیش کنم طول کشید.»

خندیده بود و گفته بود: «مامانم می‌گفت خواب بد دیده.» ساکت شد بعد گفت: «بازی امروز چیه بچه‌ها؟» چشم گرداند دور و برش: «بقیه کجان؟» گفتیم: «پیداشون می‌شه.» دوباره پرسیده بود: «بازی امروزمون چیه؟»

گفتیم: «دویدن رو لوله‌ها از این ور دره تا اون ورش.»

ذوق زده دست‌هایش را به هم مالید: «آخ جون!»

چرا همه‌مان لالمونی گرفته بودیم آن روزو بهش نگته بودیم این بازی مناسب او نیست، مخصوصا با آن لباس‌های اتو کشیده و آن کفش‌های بی‌آج؟… خودمان پاپتی روی لوله‌ها می‌دویدیم. پاهای آمخته و زمخت و کارکرده ما کجا و پاهای سفید و آفتاب ندیده و ظریف کامبیز کجا!… چرا هیچ کدام‌مان نه توی کارش نیاورده بودیم؟ دم‌دمای غروب بود. غروبی سرد عینهو همان غروب دیدار اول‌مان با کامبیز… تا حالا بر و بچه‌های محله خودمان چند بار چشم بسته از این سر تا آن سر لوله‌های بالای دره رفته بودند و برگشته بودند، پاپتی و مسلط… شاید برای این که ترس کامبیز بریزد… حالا نوبت کامبیز بود. گفته بودیم کفش‌هاش را در بیاورد، محل نگذاشته بود… پا که گذاشته بود روی لوله، از جایی صدای عطسه آمده بود… کامبیز حالا رسیده بود جایی که لوله از گرده تپه جدا شده بود و دره زیر پاش دهن باز کرده بود… چند بار پاش لرزیده بود و ما آن پایین یکه خورده بودیم و ناغافل دویده بودیم زیر لوله. کاش کامبیز حرف‌مان را گوش می‌کرد و کفش‌هاش را درمی‌آورد یا کفش آج‌داری می‌پوشید!

تا این‌جا خوب قدم برداشته بود. حالا وسط‌های لوله بود، عمیق‌ترین جای دره با خشک رود تمش… چند بار مثل بندبازها دست‌هاش را بال‌وار دو طرفش تکان داده بود و تعادلش را حفظ کرده بود. چند بار براش کف زدیم… کاشکی سرش را خم نمی‌کرد و نگاه نمی‌کرد ته دره. آن پایین چی دیده بوده مگر؟ نکند صدایی شنیده بود. نکند کسی به اسم کوچک صداهش زده بود…

چند نفری دست‌هامان را بلندگو کردیم جلو دهان‌مان و داد زدیم:

«پایینو نگاه نکن کامبیز… فقط چلو پاتو نگاه کن پسر!»

انگار اصلا صدامان را نمی‌شنیدم… چی آن پایین دیده بود؟… یکهو دیدیم پاهاش از دو طرف لوله کنده شد. انگار کسی هلش داده باشد یا دستی از ته دره کشانده بودش پایین… هیچ کدام‌مان نتوانستیم از جامان تکان بخوریم. انگار تا زانو گیر کرده بودیم تو بشکه‌های پر قیر… فقط توانستیم دو دستی، محکم چشم‌هامان را ببوشانیم.

### آگهی

## نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد

۳۲۳۴۱۰۰۰

۳۲۳۰۹۲۹۰

۳۲۳۰۰۰۳۲۷-۳۲۳۰۳۸۳۰



**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی**

**اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۵۰۰۳۹۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم زهرا هاشم‌نیا فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه ۱۰۷ صادره از نی‌ریز مواری ۴۱ سهم متنازع از ۶۰ سهم سهام شش‌دانگ یکباب مغازه به استثناء ثمن اعیانی یک سهم و دوازده سی سهم به مساحت ۲۶/۵۵ مترمربع پلاک ۲۱ فرعی از ۱۶۸۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۵ فرعی از ۱۶۸۴ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی کشمش‌سی (درپوش، غلامرضا، اعظم، پرویش و عفت کشمش‌ی و معصومه حاتمی) محرز گردیده است. لذا به منظور عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اداره تسلیم و پس از آن اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۶۰/م الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی**

**اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۵۰۰۳۹۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم جواهر رضائی شسکرونی فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه ۲۵۷۸ صادره از نی‌ریز در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۲۷/۵۷ مترمربع پلاک فرعی از ۴۷۴۷ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۴۷۴۷ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی تعدادی وراث امیر کشمش‌سی (درپوش، غلامرضا، اعظم، پرویش و عفت کشمش‌ی و معصومه حاتمی) محرز گردیده است. لذا به منظور عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اداره تسلیم و پس از آن اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۵۸/م الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت**

**ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۵۰۰۳۸۹ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم راضیه اسدسی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۲۶۶ صادره از مشکان در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۶۴/۹۷ مترمربع پلاک ۲ فرعی از ۲۳۴۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۳۴۶ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری مع الواسطه از مالکین رسمی صدیقه بهرامی و خانم باهره و طاهره و نادره و مزده همگی رشیدپور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۶۲/م الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت**

**ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۳۴۵ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مستقر ناحیه ۷ تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم مریم شکیب فرزند حسین پلاک ۱۵ فرعی از ۲۰۸۳ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۷ فرعی از ۲۰۸۳ اصلی واقع در بخش ۴ شیراز خریداری از مالک رسمی آقای فضل اله دهقانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۱۸۷۲/م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه دو شیراز مصطفی علیخانی

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت**

**ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۵۰۰۳۹۷ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خانم مریم مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محمد برزگر فرزند محمود به شماره شناسنامه ۴۳۵ صادره از نی‌ریز در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۳۳۷/۹۱ مترمربع پلاک ۴ فرعی از ۷۵۰۳ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱ فرعی از ۷۵۰۳ اصلی واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس خریداری از مالک رسمی از سهام مشاعی خود متقاضی محمد برزگر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۶۱/م الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی**

**اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رأی شماره ۱۴۰۰۶۰۳۱۱۰۵۰۰۳۹۱ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی‌ریز تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای مجتبی هاشم‌نیا فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه ۲۷۱ صادره از نی‌ریز در مواری ۱۹ سهم متنازع از ۶۰ سهم سهام شش‌دانگ یکباب مغازه به استثناء ثمن اعیانی یک سهم از دوازده سهم و سی سهم به مساحت ۲۶/۵۵ مترمربع پلاک ۲۱ فرعی از ۱۶۸۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک متخذه از پلاک ۱۶۸۴/۵ متخذه از ۱۶۸۴ خریداری از مالکین رسمی خانم ها کلچپره و خدیجه آزاد و فاطمه بیگم طباطبائی وراث مرحوم منصور آزاد واقع در نی‌ریز بخش ۲۲ فارس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی خود را به ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراج قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۵/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۵/۲۵

۵۹/م الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نی‌ریز محسن زواران حسینی



### داور ژاپنی باعث پیروزی ایران مقابل سوریه می‌شود؟

اکثر بازی‌های تیم ملی با قضاوت داور ۴۴ ساله ژاپنی با پیروزی به پایان رسیده است.

به گزارش ایسنا، دیدارهای انتخابی جام جهانی در قاره آسیا از ۱۱ شهریور آغاز می‌شود و تیم ملی ایران هم در نخستین بازی خود میزبان سوریه است. هنوز به طور قطع مشخص نیست که بازی در کدام شهر و ورزشگاه برگزار خواهد شد اما کنفدراسیون فوتبال آسیا یک گروه داوری نام آشنا از کشور ژاپن را برای این دیدار انتخاب کرده است.

ریوجی ساتو، داور ۴۴ ساله ژاپنی و سه هم‌وطنش که او را در امر قضاوت یاری خواهند کرد، بازی ایران و سوریه را در آغاز انتخابی جام جهانی سوت می‌زنند. ساتو با توجه به عملکرد خود در طول ۱۲ سال گذشته، جزو داوران خوش نام آسیایی محسوب می‌شود و حرف و حدیث‌ها درباره او کمتر است. به خصوص که نگاهسی به عملکرد او در بازی‌های تیم ملی حاکی از پیروزی یوزه‌های ایرانی است.

آخرین قضاوت او برای تیم ملی به بازی ایران و یمن در جام ملت‌های آسیا مربوط می‌شود که با برتری ۵ بر صفر شاگردان کی‌روش همراه بود. او قبل از آن هم در سال ۲۰۱۷ دیدار ایران و سوریه را در پایان انتخابی جام جهانی سوت زد که این دیدار تقریباً تشریفاتی برای ایران با تساوی ۲ بر ۲ تمام شد.

او در جام ملت‌های ۲۰۱۵ داور بازی ایران و امارات بود، دیداری که با برد ۱-۰ ایران و گل رضا قوچان نژاد در دقیقه ۹۱ تمام شد.

در مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ هم در برد ۱-۰ ایران برابر کره جنوبی در تهران او داور مسابقه بود. با توجه به این پیروزی‌ها و نتایج نسبتاً خوب، باید دید ساتو این دیدار را هم مانند بازی‌های کم اشتباه و کم نقص قضاوت خواهد کرد یا خیر.

اما ساتو بازی‌های بیشتری را برای تیم‌های ایرانی سوت زده است. او آخرین بار تساوی استقلال و الاهلی امارات را در دور برگشت مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا سوت زد.

در سال ۲۰۱۸ نیز او داور بازی استقلال و الهلال عربستان بود که با تک گل مامه تیم به نفع استقلال تمام شد.

نخستن قضاوت او برای تیم‌های ایرانی نیز به دیدار استقلال و بوریرام تایلند در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا مربوط می‌شود که با برتری ۲ بر یک آبی‌ها خاتمه یافت.

البته بازی‌هایی هم با شکست تیم‌های ایرانی خاتمه یافته که تعدادشان کم نیست؛ به خصوص شکست ۳ بر یک ذوب آهن با هدایت امیر قلعه نویی مقابل الدحیل قطر ولی روی هم رفته ساتو داور کم اشتباهی است و در بازی‌هایی که او داور بوده بردهای بیشتری به حساب ایرانی‌ها واریز شده است.

### حضور اسنوکر بازان ایران در مسابقات آزاد انگلیس

اسنوکر بازان ایران حریفان خود را در رقابت های آزاد انگلیس شناختند. به گزارش ایسنا، مسابقات اسنوکر آزاد انگلستان با حضور ۱۲۸ بازیکن رنکینگ حرفه ای های جهان از ۲۵ تا ۳۱ مردادماه در کشور انگلستان برگزار می شود. در این دوره از رقابت های حین وفاق و سهیل واحدی ملی پوشان اسنوکر ایران به مصاف حریفان خود خواهند رفت. حسین وفاقی ملی پوش اسنوکر ایران که در جایگاه چهل و یکم رنکینگ جهانی قرار دارد در بازی اول این رقابت ها سه شنبه ۲۶ مردادماه به مصاف جیمی جونز نفر ۵۵ رنکینگ جهانی از کشور ولز خواهد رفت.

سهیل واحدی دیگر ملی پوش اسنوکر ایران که در این رقابت ها حضور دارد مقابل مایکل جورجیو بازی خواهد کرد.

این مسابقات به صورت تک حذفی برگزار می شود و جان هیگینز مدافع قهرمانی آن است. در این رقابت ها چهره هایی مانند مارک سلی، جاد ترامپ و جان هیگینز حضور دارند.

### تلاش کادر فنی استقلال برای تعامل با مدیریت باشگاه

### آبی‌ها منتظر روزهای بهتر باشند؟

کادر فنی استقلال در تلاش است که با تعامل با کادر مدیریت این باشگاه به امور آبی‌پوشان پایتخت رسیدگی کند.

به گزارش ایسنا، باشگاه استقلال در هفته‌های اخیر روزهای پر فراز و نشیبی را گذرانده است. با شروع فصل نقل و انتقالات، تیم‌های لیگ برتری کار خود را برای جذب بازیکن آغاز کردند اما تا اینجا هیچ کار هنوز باشگاه استقلال موفق به جذب هیچ بازیکنی نشده است.

در این بین حتی وضعیت تمدیدی‌های استقلال در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و در حال حاضر هیچ بازیکنی نتوانسته با کادر مدیریت استقلال به توافق برسد و قراردادش را با استقلال تمدید کند.

وجود چنین شرایطی برای استقلال مقداری برای هواداران استقلال نگران‌کننده شده است اما یک اتفاق شاید بتواند شرایط را برای آبی‌پوشان پایتخت هموارتر کند تا امور استقلال راحت‌تر پیش برود و آن هم تعامل کادر فنی استقلال با مدیریت باشگاه است.

این تعامل نسبی در حالی شکل گرفته که در روزهای گذشته اعضای تیم استقلال انتقادات زیادی به کادر مدیریت استقلال داشتند. دیروز (یکشنبه) اما صالح مصطفوی، مربی استقلال به باشگاه آمد و از "تعامل قابل توجه با مدیران استقلال" خبر داد.

همچنین مجیدی با توجه به صحبت‌های اخیرش نشان می‌دهد که قصد دارد با کادر مدیریت برای پیش بردن امور تیم همکاری کند و این تعامل کادر فنی می‌تواند خیال بازیکنان استقلال را برای تمدید قرارداده‌ا راحت‌تر کند و همچنین وضعیت استقلال برای نقل و انتقالات بهتر پیش برود. باید دید با این تعامل نسبی، چه اتفاقاتی در انتظار آبی‌پوشان پایتخت خواهد بود.

### پیش بینی سایت اماراتی از تیم بعدی قایدی

سایت اماراتی اعلام کرد که مهدی قایدی راهی العرافه نخواهد شد و پیشنهادی هم از هیچ باشگاه اماراتی به او نشده است.

به گزارش ایسنا و به نقل از UAE اسپورت، در روزهای اخیر خبرهای از توافق مهدی قایدی با العرافه به گوش رسید و حتی روزنامه قطری مدعی شد که این بازیکن در دوحه به سر می‌برد که البته قایدی با منتشر کردن یک استوری در امارات آن را رد کرد.

این سایت اماراتی در ادامه نوشت: یک منبع موفق به ما خبر داد که قایدی با العرافه به خاطر مسائل مالی به توافق نرسید چرا که باشگاه استقلال برای فروش این بازیکن خود ۳ و نیم میلیون دلار می‌خواهد و العرافه چنین رقمی را پرداخت نخواهد کرد.

این سایت اماراتی تاکید کرد که هیچ باشگاه اماراتی به قایدی پیشنهاد نداده است.

### ورزش

دوشنبه ۲۵ مرداد ۱۴۰۰ ۷ محرم ۱۴۴۲ Aug 16, 2021 سال بیست و نهم شماره ۲۴۶۸

### فعال ورزشی فارس:

## خبرنگاران نقش مهمی برای مبارزه با کرونا ایفا کردند



ایرنا: رییس هیات پزشکی ورزشی فارس با اشاره به اهمیت اطلاع رسانی در جامعه اعلام کرد: خبرنگاران در راه مبارزه با کرونا نقش مهمی ایفا کردند که بسیارتاثیر گذار بود.
کاوه باشتی، یکشنبه در گفت و گو با ایرنا ضمن گرامیداشت هفته خبرنگار افزود: خبرنگاران مسئولیت سختی به عهده دارند و اینکه چه گفته شود و یا نشود مهم است و برای همین هم کار آنها را دشوار می کند ضمن اینکه خبرگزاری ها در شرایط کرونایی با هیات پزشکی همکاری خوبی داشتند و حقایق را به گوش مردم رساندند.

وی اضافه کرد: هیات پزشکی ورزشی زیرمجموعه ورزش است و مسایل آموزشی، اطلاع‌رسانی، مشاوره و درمان را انجام می دهد و هدف ما هم پیشگیری از آسیب های ورزشی است که رسالت اصلی این هیات است و سعی کردیم اهداف را پیاده کنیم.
این جراح متخصص ادامه داد: طبیعی است که کرونا روی ورزش هم اثر گذاشته و فعالیت ها کمتر شده است اما هیات پزشکی ورزشی سعی کرد با اطلاع رسانی به مردم و ورزشکاران به آنها بگوید که در این شرایط سخت چه کارهایی باید انجام شود و چه کارهای صورت نگیرد.

#### زدن ماسک بهترین روش مبارزه

باشتی با اشاره به اینکه از ابتدای شیوع این ویروس مرگبار تاکید زیادی داشتیم که برای مبارزه باید ماسک زد، افزود: حتی سازمان بهداشت جهانی که برایش زدن ماسک مسجل نشده بود و تنها توصیه آنها رعایت فاصله اجتماعی و بهداشت بود اما ما تاکید داشتیم که ماسک از اهمیت زیادی برخوردار است.

#### واکسینه مهم است

وی بیان کرد: تا زمانی که مردم واکسینه نشوند هر چقدر هم پروتکل های بهداشتی رعایت شود باز هم کرونا برمی گردد و در شرایطی که پیک های این بیماری به اوج می رسد قرنطینه کردن هم اهمیت زیادی دارد.
**فرونی پارگی رباط صلیبی ورزشکاران**

### طبیبایی:

## دلخوری‌ها باید در خانواده بسکتبال حل شود

### حواشی تاثیرری روی تیم ملی نداشت



گروه دشواری هم حضور داشتیم. او با اشاره به این به جز بسازی با آمریکا عملکرد ایران خوب بود، توضیح داد: گروه ما یکی از دشوارترین گروه‌ها بود، اما حقیقت امر این است که ما تا نظر بدنی و تکنیکی کم نیاوردیم، شاید اگر کمی خودباوری بیشتری داشتیم با شکست دادن چک، به عنوان یکی از تیم‌های سوم راهی دور بعد می‌شدیم.

هرچند که خود جمهوری چک هم یکی از تیم‌های خوب بود و در انتخابی‌ها تیم‌های خوبی مثل ترکیه و یونان را از پیش رو برداشته بود. با این حال اتفاقات آنطور که مد نظر ما بود رقم نخورد و متأسفانه از صعود به دور بعد بازماندیم، اما چیزی از ارزش‌های بازیکنان ایران کم نشد. بنده همچنان معتقدم که تنها در بازی با آمریکا بد بودیم، مقابل فرانسه و چک خوب کار کردیم. از نظر من اختلاف بسکتبال ایران و آمریکا آن نتیجه‌ای که در المپیک رقم خورد نیست.

طبیباییی درباره مصاحبه و گله برخی ملی‌پوشان از شرایط تیم ملی که بعد از المپیک منتشر شد هم گفت: به هر حال همیشه دلخوری‌هایی وجود دارد و مردم جمشیدی با انجام آن مصاحبه درد دل خود را مطرح کرده بود. با این‌حال من معتقدم بهتر است چنین اتفاقاتی در خانواده بسکتبال حل شود تا اینکه از جای دیگر به گوش برسد. هر گروه به همراه دو تا از بهترین تیم‌های سوم، راهی دور بعد می‌شدند. همانطور هم که دیدید دو تیم برتر گروه ایران بودند که فینالیست شدند و این نشان می‌داد ما در چه

#### علم تمرین

باشتی با اشاره به اینکه در برخی از کشورها به بن ورزشکاران یک سنسور وصل می‌شود که شرایط بدنی او را کنترل کند، اظهار داشت: نخستین کسی که می‌فهمد بدنش کارایی لازم را ندارد خود شخص ورزشکار است و باید آموزش داد که در اوج خستگی اعلام کند که نمی‌تواند ادامه دهد و از این مسئله هم که امکان دارد بازی را از دست بدهد نباید بترسد زیرا آسیب به خودش می‌رساند که در این شرایط نیز امکان پارگی رباط وجود دارد.

وی بیان کرد: برای جلوگیری از آسیب های ورزشی، ورزشکار باید علم مناسب تمرین داشته باشد که چه زمانی باید تمرین کرد و هیات پزشکی ورزشی نیز با آموزش دادن روانشناسی ورزشی، تغذیه، مشاوره و آمادگی جسمانی کمک می کند و ورزشکار به مرز آمادگی مناسب برسد. باشتی افزود: علم پزشکی اینقدر پیشرفت کرده است و برای همین هم ۹۹ در صد از ورزشکارانی که پارگی رباط صلیبی داشتند اکثرا به مسابقات بازگشتند و درحد خوب بازی کردند و حتی به ملی هم رسیدند و در ایران نیز پزشکان متخصص جراحی زیادی وجود دارد که آسیب های ورزشی را به خوبی عمل می کنند و ما نیز چندین بازیکن تیم فجر شهید سیاسی را عمل کردیم و به بازی برگشتند.

#### ترس ورزشکار

او در مورد ترس ورزشکار پس از یک عمل جراحی گفت: روانشناسی ورزشی کارش همین است که ورزشکاری که رباطش را عمل کرده چگونه کار کند که ترس از وجودش بیرون برود و هیات پزشکی ورزشی فارس در بخش روانشناسی ورزشی در کشور رتبه اول را کسب کرده است.

رییس هیات پزشکی ورزشی در مورد استفاده از تغذیه های مهم هم گفت: نوع تغذیه بستگی به شرایط بدنی ورزشکار و رشته ای که انجام می دهد، دارد که پروتئین‌ها، مکمل‌های مجاز و کربوهیدرات‌ها برای انرژی توصیه می شود و باز هم بستگی به شخص ورزشکار و بدنش دارد که از چه نوع تغذیه استفاده کند.

### از مدال آوران فارسی المپیک توکیو تجلیل شد



ایسنا: با حضور استاندار فارس و جمعی از مسئولان استانی، مراسم تجلیل از محمدرضا و محمدعلی گرابی که موفق به کسب عناوینی در المپیک توکیو شده بودند، برگزار شد.

عنایت... رحیمی یکشنبه ۲۴ مرداد در مراسم تجلیل از برادران گرابی مدال آوران المپیک توکیو در رشته کشتی فرنگی، با ابراز خرسندی از حضور مدال آوران فارس در این رشته ورزشی گفت: این پیروزی مقدمه مابقی پیروزی‌ها در عرصه‌های مختلف اجتماعی و فرهنگی و ورزشی است و در حقیقت برادران گرابی پرچم نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را به اهتزاز در آورده‌اند.

او با تقدیر از تلاش‌ها و فعالیت همه دست‌اندرکاران اجرایی در کسب این مقام ارزنده، خاطر نشان کرد: برادران گرابی با کسب این مدال‌ها خود را فرزند ایران می‌دانند و به همین دلیل آنها حائز مدال ورزشی و اخلاقی شده‌اند.

استاندار فارس با اشاره به نتایج ارزنده اجتماعی و فرهنگی این مقام در کشور ادامه داد: موجی از نشاط و امید از جمله نتایج این افتخار آفرینی است و این اتفاق بی نظیر برای جامعه‌ای سالم و قوی و توسعه یافته ضروری است.

رحیمی حل نیاز مسکن و اشتغال برادران گرابی را از جمله اهداف کاری برای مسئولان متولی عنوان کرد و گفت: در سال‌های اخیر زیر ساخت‌های مناسبی در بخش ورزشی استان ایجاد شده که خوشبختانه نتایج مسرت بخشی به دنبال داشته است.

او با ابراز امیدواری نسبت به ادامه کسب مدال‌های ورزشی توسط ورزشکاران فارس عنوان کرد: در سایه همدلی و وفاق در جامعه ورزش شکوفاتر خواهد شد.

به گزارش ایسنا، در این مراسم از محمدرضا و محمدعلی گرابی و همچنین مربی بدنسازی تیم کاراته در مسابقات توکیو تجلیل شد.

### دعوت از مربی شیرازی به اردوی تیم ملی کشتی فرنگی

ایسنا: درخشش برادران گرابی در المپیک توکیو باعث شد تا مربی شیرازی آنها به اردوی آماده سازی تیم ملی کشتی فرنگی که با هدف آمادگی برای حضور در رقابت های قهرمانی جهان برگزار می‌شود، دعوت شود.

اولین اردوی تیم ملی کشتی کشتی فرنگی بزرگسالان برای حضور در رقابت های جهانی نروژ، روزهای ۲۵ مرداد تا ۷ شهریورماه در خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده برگزار می‌شود و رحیم گیوی یکی از چهار مربی دعوت شده به این اردو، زیر نظر محمد بنا فعالیت خواهد کرد.

همچنین محمدعلی گرابی، محمدرضا گرابی، میثم دلخانی، محمدرضا مختاری و هادی شعبانی، پنج فرنگی کار فارسی هستند که در این اردو حضور خواهند داشت.

رقابت های کشتی بزرگسالان قهرمانی جهان روزهای ۱۰ تا ۱۸ مهرماه در شهر اسلو کشور نروژ برگزار می‌شود.

#### باتو:

### مالک نساجی تیم را اروپایی مدیریت کرد

مربی نساجی گفت: مالک باشگاه تیم را اروپایی مدیریت کرد چون خیلی‌ها فکر می‌کردند نساجی شانس اول سقوط است و هیچ امیدی نبود اما با عملکردش همه را امیدوار کرد. میثم باسو در گفت‌وگو با ایسنا درباره عملکرد موفق نساجی در لیگ بیستم پس از حضور ساکت الهامی و کادر مربیگری جدید این تیم اظهار کرد: در فوتبال ممکن است گروهی بیایند و لازم‌ه‌اش این است که یک شوک وارد شود تا شرایط تغییر کند. خدا را شکر این شوک جواب داد اما به نظر من با آمدن ساکت الهامی همه اعضای تیم یک‌دل شدند و بین بچه‌ها و کادر و مدیریت رفاقت ایجاد شد. تلاش‌هایی که کادرفنی داشت یک طرف ماجرا است.

او ادامه داد: آقای رضا حدادیان، مالک باشگاه واقعا تیم را اروپایی مدیریت کرد، چون خیلی‌ها فکر می‌کردند نساجی شانس اول سقوط است و هیچ امیدی نبود اما همه را امیدوار کرد. او با برگزاری یک اردوی اروپایی، پرداخت بوموقع مقالات و ایجاد یک شرایط خوب به نساجی کمک کرد. دعای خیر مردم و هواداران هم در کنار آن باعث شد نساجی به وضعیت خوب و ثبات برسد و بتواند در لیگ برتر بماند تا تجربه شود و این شرایط از ابتدای فصل رقم بخورد. مربی نساجی با بیان این‌که در جذب بازیکن و درست کردن فضای مناسب باید از ابتدای فصل کار شود، گفت: شرایط باید در شان و منزلت تیمی که در ورزشگاه ۳۰ هزار و در استان یک میلیون هوادار دارد، باشد. تیمی نباید بسته شود که به این شکل دست و پا بزنیم و در روزهای آخر استرس و فشار زیادی به ما وارد شود. خود مازندران پتانسیل زیاد و جوانان خوبی دارد و این‌ها همه باعث می‌شود دست به دست هم دهیم و تیم خوبی را بسازیم.

وضعیت آخر فصل با وضعیت اول فصل تفاوت دارد و بالاخره بازیکنان جدیدی می‌آیند که نیاز به زمان دارند و باید خودشان را با تیم وقف دهند اما به نظر منی برنده است که در فصل نقل و انتقالات بتواند دید خوبی داشته باشد و هم بهترین بازیکنان را جذب کند.

### تانک روس از پوتین مدال افتخار می‌گیرد

به مدال آوران کشتی روسیه در المپیک توکیو نشان دولتی اهدا می‌شود.

به گزارش ایسنا، ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه فرمان اعطای نشان های دولتی به کشتی گیران مدال آور این کشور در المپیک توکیو را امضا کرد.

بر این اساس عبدالرشید سعدا...یف صاحب نشان افتخار، موسی اولوفیف، زاتوریک سیداکوف و زاتور اگویف صاحب نشان دوستی، سرگئی سمیتوف و کادزی مراد رشیداف صاحب نشان درجه یک لیاقت به میهن و سرگئی امیلین و آرتور نافونوف صاحب نشان درجه دو لیاقت به میهن می‌شوند.

عبدالرشید سعدا...یف لقب به تانک روس برای دومین مرتبه در المپیک به مدال طلا رسید.

